


<b>ROMANIA</b>  <b>MINISTERUL PUBLIC</b> <b>PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE</b> <b>CASAŢIE ŞI JUSTIŢIE</b> <b>DIRECŢIA NAŢIONALĂ ANTICORUPŢIE</b> <b>SERVICIUL TERITORIAL ALBA IULIA</b>	
Localitatea Alba Iulia, str. Bucureşti, nr. 16, jud.Alba tel:0258816010 e-mail: <a href="mailto:alba@mpublic.ro">alba@mpublic.ro</a> ; operator date cu caracter personal nr.4472	
DOSAR NR. 134/P/2015	

**PROCES - VERBAL**  
 Anul 2015, luna mai, ziua 29

Procuror Ioan Daniel Dumitru, comisar şef Vlad Mircea şi comisar Luca Marius, ofiţeri de poliţie judiciară din cadrul Direcţiei Naţionale Anticorupţie Serviciul Teritorial Alba Iulia.

Azi, data de mai sus, ora 12,00 în baza mandatului de percheziţie domiciliară nr. 21 din 27.05.2015 ora 16,50, emis de către judecătorul drepturi şi libertăţi de la Tribunalul Alba în dosarul nr. 1840/107/2015, în temeiul art. 159 şi urm. din C. proc. pen. am procedat la efectuarea percheziţiei domiciliare la imobilul situat în sat Coroieşti, comuna Sălaşu de Sus, drum forestier, Coroieşti – Cheia, km 2,8 partea stângă, judeţul Hunedoara – sediul secundar al SC ABI AUTOMOTION SRL, locaţia având următoarele coordonate geografice: N: 45°28'16,2" şi E: 22°59'47,1", respectiv locaţia barajului de captare având următoarele coordonate geografice N: 46°26'49" şi E: 22°58'57" în prezenţa domnilor:

~~PROCUROR~~      OFIŢERI DE POLITIE,      REPREZENTANŢI SC ABI AUTOMOTION SRL

MARTOR

127

- BOCEA ADRIAN MIHAI, fiul lui Mihalache și Ana, născut la data de \_\_\_\_\_ în localitatea \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, domiciliat în \_\_\_\_\_ județul \_\_\_\_\_, posesor al CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ eliberat de SPCLEP \_\_\_\_\_ – asociat al SC ABI AUTOMOTION SRL

- COMAN NELU, fiul lui Iustin și Eugenia, născut la data de \_\_\_\_\_ în localitatea \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, domiciliat în localitatea \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ comuna \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, posesor al CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ eliberată de SPCLEP \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_ – angajat al SC ABI AUTOMOTION SRL,

- DEJEU NICOLAE CĂLIN, fiul lui Zamfir și Eleonora, născut la data de \_\_\_\_\_ în localitatea \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_, domiciliat în localitatea \_\_\_\_\_ județul \_\_\_\_\_, posesor al CI seria \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_ eliberată de SPCLEP \_\_\_\_\_, în calitate de martor

după cum urmează:

După ce ne-am legitimat, am înmănat o copie a mandatului nr. 21 din 27.05.2015, emis de către judecătorul și drepturi și libertăți de la Tribunalul Alba, domnului BOCEA ADRIAN MIHAI. I-am adus la cunoștința domnului Bocea Adrian Mihai dreptul de a fi asistat la percheziție de un avocat sau o persoană de încredere, iar aceasta a declarat că nu dorește desemnarea unei persoane de încredere care să participe la efectuarea percheziției și nu dorește să fie asistat de un avocat.

PROCUROR      OFIȚERI DE POLITIE,      REPREZENTANTI SC ABI AUTOMOTION SRL

MARTOR



128

I-am solicitat domnului Bocea Adrian Mihai punerea la dispoziție a tuturor documentelor deținute în incinta sediului secundar al SC Abi Automotion SRL, situat în localitatea Coroiești, comuna Sălașu de Sus, județul Hunedoara, drum forestier Coroiești – Cheia, km 2,8 partea stângă, și în celelalte două locații indicate cu coordonate geografice, care au legătură cu proiectul construirii și exploatării celor două microhidrocentrale pe albia Râului Alb, în zona localităților Coroiești și Râul Alb. Bocea Adrian Mihai a precizat verbal că în locul respectiv nu sunt amenajate birouri sau alte spații cu această destinație și nu se găsesc nici un fel de documente. În continuare le-am solicitat reprezentanților SC ABI AUTOMOTION SRL să ne conducă la locațiile având următoarele coordonate geografice: N: 45°28'16,2" și E: 22°59'47,1", respectiv locația barajului de captare având următoarele coordonate geografice N: 46°26'49" și E: 22°58'57". Domnul Coman Nelu a precizat că primele coordonate corespund locului în care urmează a fi construită microhidrocentrala, celelalte corespunzând punctului de captare.

Ajungând pe un drum forestier în locul indicat ca fiind punctul secundar de lucru al SC ABI AUTOMOTION SRL, situat în localitatea Coroiești, comuna Sălașu de Sus, județul Hunedoara, drum forestier Coroiești – Cheia, km 2,8 partea stângă am constatat că în locul respectiv există doar o celulă electrică fără a exista birouri sau alte spații amenajate cu această destinație. În interiorul celulei electrice a fost identificat un transformator, prize trifazate și de 220V, fără a fi identificate documente.

În continuare ne-am deplasat pe un drum forestier circa 1,5 km din locul în care se găsește punctul secundar de lucru al SC ABI AUTOMOTION SRL, spre locul în care urmează a se efectua conform

PRŢUROR      OFIŢERI DE POLITIE,      REPREZENTANŢI SC ABI AUTOMOTION SRL

MARTOR

proiectului captarea apei de pe Râul Alb. După 1,5 km de drum forestier am continuat deplasarea pe jos încă circa 1,2 km pe același drum forestier, apoi am coborât de pe versantul pe care se afla drumul forestier, până în valea Râului Alb, circa 100 m, în locul indicat de reprezentanții SC Abi Automotion SRL ca fiind locul în care urmează să aibă loc captarea apei pentru conducta care face legătura, conform proiectului între locul de captare și locul în care urmează a fi construită microhidrocentrala, cu o lungime de circa 2,7 km, în linie dreaptă.

Am procedat la stabilirea coordonatelor GPS cu aparat marca Garmin inscripționat GPS Map 62S, constatând că locul indicat ca fiind locul captării apei, se află în următoarea locație N: 45°26'47,7" și E: 22°59'06,00". Captarea apei va reprezenta construirea unui mic baraj care să permită captarea pentru conducta de legătură a 70% din debitul apei, 30% urmând să curgă în continuare pe albia Râului Alb.

În continuare ne-am deplasat pe malul albiei Râului Alb, urmând traseul indicat de reprezentanții SC ABI AUTOMOTION SRL, ca fiind cel urmat de conducta de legătură a locului de captare cu locul în care urmează a fi construită microhidrocentrala, circa 700 m, până în locul în care topografia nu a mai permis continuarea deplasării pe jos, pe malul apei. Reprezentanții SC ABI AUTOMOTION SRL au precizat verbal că, conducta nu va trece prin albia râului ci va fi paralelă cu aceasta la o distanță cuprinsă între 30m și 40 m de râu. Această conductă va fi îngropată cam la un metru adâncime, având grosimea de 800mm, acestea urmând a fi acoperită cu pământ vegetal încercându-se aducerea în starea inițială. De asemenea aceștia precizează că pentru realizarea minibarajului de la locul

PROCUROR      OFIȚERI DE POLITIE,      REPREZENTANȚI SC ABI AUTOMOTION SRL

MARTOR



captării urmează a se amenaja un drum de la locația Cheia, aproximativ 700 m, până la locul captării suficient de larg pentru a permite trecerea cifelor de beton, circa 3,2 m lățime. Săparea terenului pentru introducerea conductei urmează a fi efectuată de la locul captării spre microhidrocentrală. Pe traseul conductei există obligația redării spațiului amenajat fondului forestier.

Pe traseul parcurs pe jos am întâlnit trei puncte stâncoase în care stânca se prelungește până în albia minoră a Râului Alb și blochează trecerea, aceasta fiind posibilă doar prin râu. Fiind întrebați cu privire la modalitatea de traversare a conductei prin punctele respective, reprezentanții SC ABI AUTOMOTION SRL au arătat că vor folosi un utilaj de piconat pentru a sparge stânca.

Apoi am revenit pe drumul forestier, urcând pe versant, și am continuat deplasarea pe jos circa 300 m. Ulterior am revenit pe malul Râului Alb și am urmat cursul acestuia aproximativ 500 prin aluniș. Am revenit ulterior pe drumul forestier și am continuat deplasarea aproximativ 800 m până în locul în care urmează a se construi microhidrocentrala.

Procedând la stabilirea coordonatelor GPS cu aparat marca Garmin inscripționat GPS Map 62S, ale locului indicat ca fiind locul în care urmează a se construi microhidrocentrala am, stabilit că acestea sunt următoarele: N: 45°28'17,2" și E: 22°59'45,6".

Apoi ne-am deplasat, cu mașinile la microhidrocentrala MHC2 Râul Alb aval, situată la aproximativ 150 m de stația de tratare a apei din zona localității Râul Alb.

Am stabilit cu aparatul GPS marca Garmin inscripționat GPS Map 62S, coordonatele locului indicat ca fiind locul în care urmează a se construi

PROCUROR      OFIȚERI DE POLITIE,      REPREZENTANȚII SC ABI AUTOMOTION SRL

MARTOR

microhidrocentrala stabilind că acestea sunt următoarele: N: 45°30'33,2" și E: 23°00'27,7"

Alte înscrisuri, obiecte sau valori de natură să intereseze cercetarea sau a căror deținere este interzisă de lege nu au fost identificate sau ridicate. Cu ocazia percheziției nu au fost distruse sisteme de închidere.

Toate activitățile consemnate în procesul verbal au fost înregistrate cu aparat marca Panasonic Full HD HC-V550 10.0 megapixeli, imaginile video fac parte din procesul verbal urmând a fi anexate acestuia.

Reprezentanții SC ABI AUTOMOTION SRL și martorul nu au făcut obiecțiuni cu privire la modul în care s-a desfășurat operațiunea de percheziție și nici cu privire la mențiunile prezentului proces verbal.

Percheziția și activitățile indicate în prezentul proces verbal au început la ora 12,00 și s-au terminat la ora 17,35 .

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare dintre care unul a fost lăsat reprezentanților SC ABI AUTOMOTION SRL.

PROCUROR

OFITERI DE POLITIE,

REPREZENTANTII SC ABI AUTOMOTION SRL

MARTOR